



УКРАЇНА

**ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 04.03.2016

м.Івано-Франківськ

№ 108

**Про розподіл  
коштів субвенції**

Відповідно до постанови Центральної виборчої комісії України від 25.12.2015 року № 619 «Про перші вибори депутатів сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад та відповідних сільських, селищних, міських голів 27 березня 2016 року» та постанови Центральної виборчої комісії України від 16.02.2016 року № 39 «Про затвердження Розподілів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на підготовку і проведення перших виборів депутатів сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад та відповідних сільських, селищних, міських голів 27 березня 2016 року та на виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень»:

1. Врахувати в доходах загального фонду обласного бюджету за кодом доходів субвенцію з державного бюджету на підготовку і проведення перших виборів депутатів сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад та відповідних сільських, селищних, міських голів 27 березня 2016 року та на виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень в сумі 119,7 тис. грн. і спрямувати її Верховинському районному бюджету для проведення перших виборів депутатів Білоберізької сільської ради Білоберізької сільської об'єднаної територіальної громади та Білоберізького сільського голови (в т.ч. 1,0 тис.грн. на виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців і іменних запрошень).

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Г. Карп) забезпечити подання цього розпорядження на розгляд постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків.

3. Верховинській районній державній адміністрації внести відповідні зміни до розписів місцевих бюджетів.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – департамент фінансів облдержадміністрації.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови облдержадміністрації С. Басараба,

**Голова обласної  
державної адміністрації**

**Олег Гончарук**